
PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 10 stycznia 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes Polskiego Związku Muaythai, pan Dawid Polok, otworzył posiedzenie Zarządu,
sprawdził obecność jego członków oraz stwierdził prawomocność obrad (kworum).
Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, do którego nie
wniesiono uwag.
Na protokolanta powołano pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie zmiany przepisów sportowych PZ Muaythai.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/01/2026 w sprawie zmiany przepisów sportowych PZ
Muaythai.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu powoływania Kadry Narodowej,
Reprezentacji i warunków reprezentowania barw narodowych w PZ Muaythai.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/01/2026 w sprawie zmiany regulaminu powoływania Kadry
Narodowej, Reprezentacji i warunków reprezentowania barw narodowych w PZ Muaythai.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu powoływania i odwoływania
Trenerów Kadry.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 3/01/2026 w sprawie zmiany regulaminu powoływania i
odwoływania Trenerów Kadry.

Punkt 5. Projekt uchwały w sprawie ogłoszenia drugiej części konkursu na trenerów
Kadry Polski Muaythai.



Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 5 – UCHWAŁA NR 4/01/2026 w sprawie ogłoszenia drugiej części konkursu na
trenerów Kadry Polski Muaythai

Punkt 6. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia terminu na dostarczenie dzienników
praktyk oraz aktualnych zaświadczeń przez osoby, które ukończyły kurs instruktora
sportu muaythai organizowany przez PZ Muaythai, w celu uzyskania uprawnień
instruktorskich.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 6 – UCHWAŁA NR 5/01/2026 w sprawie wyznaczenia terminu na dostarczenie
dzienników praktyk oraz aktualnych zaświadczeń przez osoby, które ukończyły kurs
instruktora sportu muaythai organizowany przez PZ Muaythai, w celu uzyskania uprawnień
instruktorskich.

Punkt 7. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Sędziowskiej.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 7 – UCHWAŁA NR 6/01/2026 w sprawie powołania Komisji Sędziowskiej.

Punkt 8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 8 – UCHWAŁA NR 7/01/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Klub Sportowy „ Striker”, wpisany do prowadzonej przez Starostę
Tureckiego ewidencji uczniowskich klubów sportowych i klubów sportowych działających w
formie stowarzyszeń,których statuty nie przewidują prowadzenia działalności gospodarczej
pod pozycją nr 2/2017.

Punkt 9. Debata na temat zorganizowania szkoleń dla sędziów muaythai PZMT.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. szkoleń dla sędziów muaythai PZMT,



określił szacowany budżet niezbędny do realizacji zadań, a następnie uczestnicy zebrania
wnieśli swoje uwagi.

Punkt 10. Debata na temat zorganizowania kursu instruktora sportu muaythai.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. kursu, określił szacowany budżet
niezbędny do realizacji zadania, a następnie uczestnicy zebrania wnieśli swoje uwagi

Punkt 11. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 12. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 10 stycznia 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie zmiany przepisów sportowych PZ Muaythai.
3. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu powoływania Kadry Narodowej,

Reprezentacji i warunków reprezentowania barw narodowych w PZ Muaythai.
4. Projekt uchwały w sprawie zmiany regulaminu powoływania i odwoływania Trenerów

Kadry.
5. Projekt uchwały w sprawie ogłoszenia drugiej części konkursu na trenerów Kadry

Polski Muaythai.
6. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia terminu na dostarczenie dzienników praktyk

oraz aktualnych zaświadczeń przez osoby, które ukończyły kurs instruktora sportu
muaythai organizowany przez PZ Muaythai, w celu uzyskania uprawnień
instruktorskich.

7. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Sędziowskiej.
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
9. Debata na temat zorganizowania szkoleń dla sędziów muaythai PZMT.
10. Debata na temat zorganizowania kursu instruktora sportu muaythai.
11. Wolne głosy i wnioski.
12. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 20 stycznia 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes Polskiego Związku Muaythai, pan Dawid Polok, otworzył posiedzenie Zarządu,
sprawdził obecność jego członków oraz stwierdził prawomocność obrad (kworum).
Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, do którego nie
wniesiono uwag.
Na protokolanta powołano pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie powołania trenerów kadry narodowej PZMT na
2026 rok.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 8/01/2026 w sprawie powołania trenerów kadry narodowej
PZMT na 2026 rok.

Punkt 3. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 4. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 20 stycznia 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie powołania trenerów kadry narodowej PZMT na 2026 rok.
3. Wolne głosy i wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 30 stycznia 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes Polskiego Związku Muaythai, pan Dawid Polok, otworzył posiedzenie Zarządu,
sprawdził obecność jego członków oraz stwierdził prawomocność obrad (kworum).
Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, do którego nie
wniesiono uwag.
Na protokolanta powołano pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 9/01/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Rybnickie Centrum Sportów Walki "Taekwon-do Fighter - TKM",
wpisany do prowadzonej przez Prezydenta Miasta Rybnika ewidencji uczniowskich klubów
sportowych i klubów sportowych działających w formie stowarzyszeń, których statuty nie
przewidują prowadzenia działalności gospodarczej pod pozycją nr PS-5011/00003/13.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 10/01/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Ostrzeszowskie Stowarzyszenie Sportów Walki i Samoobrony,
numer KRS: 0001152173.

Punkt 4. Podsumowanie Mistrzowstw Polski Muaythai U24 oraz omówienie spraw
różnych.

Prezes Zarządu wraz z uczestnikami posiedzenia dokonali podsumowania Mistrzostw Polski
Muaythai U24.

W ramach punktu „Sprawy różne” poruszono następujące zagadnienia:
- kwestie związane ze zmianami barw klubowych,
- Open Masters Games Abu Dhabi 2026,
- FISU World University Championship for Combat Sports 2026.

Punkt 5. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.



Punkt 6. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 30 stycznia 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Podsumowanie Mistrzowstw Polski Muaythai U24 oraz omówienie spraw różnych.
5. Wolne głosy i wnioski.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 15 lutego 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes Polskiego Związku Muaythai, pan Dawid Polok, otworzył posiedzenie Zarządu,
sprawdził obecność jego członków oraz stwierdził prawomocność obrad (kworum).
Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, do którego nie
wniesiono uwag.
Na protokolanta powołano pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/02/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Klub Sportowy „Falcon”, numer KRS:
0001199610.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/02/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Myślenicka Akademia Karate „Byakko", wpisane
do prowadzonej przez Starostę Myślenickiego ewidencji klubów sportowych działających w
formie stowarzyszeń, których statuty nie przewidują prowadzenia działalności gospodarczej
pod numerem: 48/R/KS.

Punkt 4. Podsumowanie Open Masters Games Abu Dhabi 2026 oraz omówienie spraw
różnych.

Prezes Zarządu wraz z uczestnikami posiedzenia dokonali podsumowania Open Masters
Games Abu Dhabi 2026.

W ramach punktu „Sprawy różne” poruszono następujące zagadnienia:
- Mistrzostwa Polski Muaythai PZMT IFMA U18, Senior, Masters,
- 1st Muaythai School World Championships 2026.

Punkt 5. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

https://pzmuaythai.pl/?p=7702


Punkt 6. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 15 lutego 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Podsumowanie Open Masters Games Abu Dhabi 2026 oraz omówienie spraw

różnych.
5. Wolne głosy i wnioski.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 25 lutego 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes Polskiego Związku Muaythai, pan Dawid Polok, otworzył posiedzenie Zarządu,
sprawdził obecność jego członków oraz stwierdził prawomocność obrad (kworum).
Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, do którego nie
wniesiono uwag.
Na protokolanta powołano pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 3/02/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Kultury Fizycznej Małopolski Klub Karate, numer
KRS: 0000052011.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 4/02/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Małopolski Klub Karate Oyama, numer KRS:
0000575571.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 5/02/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Klub Sportowy WM Warriors, wpisany do prowadzonej przez
Starostę Olsztyńskiego ewidencji klubów sportowych działających w formie stowarzyszeń,
których statuty nie przewidują prowadzenia działalności gospodarczej pod numerem:
74/2021.

Punkt 5. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.



Punkt 6. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 25 lutego 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
5. Wolne głosy i wnioski.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 5 marca 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes Polskiego Związku Muaythai, pan Dawid Polok, otworzył posiedzenie Zarządu,
sprawdził obecność jego członków oraz stwierdził prawomocność obrad (kworum).
Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, do którego nie
wniesiono uwag.
Na protokolanta powołano pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/03/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Kultury Fizycznej Klub Karate "MAWASHI",
numer KRS: 0000052756.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/03/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Panzer Suwałki, wpisane do prowadzonej przez
Prezydenta Miasta Suwałki ewidencji uczniowskich klubów sportowych działających w formie
stowarzyszeń, pod numerem: 1/KS.

Punkt 4. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 5. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 5 marca 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
4. Wolne głosy i wnioski.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 16 marca 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Debata na temat wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego
sprawozdania finansowego PZMT.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informacje dot. biegłego rewidenta, a następnie
uczestnicy zebrania wnieśli swoje uwagi.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego
sprawozdania finansowego Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia 2025 r.
do 31 grudnia 2025 r. oraz sprawozdania finansowego za okres od 1 stycznia 2026 r.
do 31 grudnia 2026 r.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 3/03/2026 w sprawie wyboru biegłego rewidenta do
zbadania rocznego sprawozdania finansowego Polskiego Związku Muaythai za okres od 1
stycznia 2025 r. do 31 grudnia 2025 r. oraz sprawozdania finansowego za okres od 1
stycznia 2026 r. do 31 grudnia 2026 r.

Punkt 4. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 5. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 16 marca 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Debata na temat wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego sprawozdania

finansowego PZMT.
3. Projekt uchwały w sprawie wyboru biegłego rewidenta do zbadania rocznego

sprawozdania finansowego Polskiego Związku Muaythai za okres od 1 stycznia 2025
r. do 31 grudnia 2025 r. oraz sprawozdania finansowego za okres od 1 stycznia 2026
r. do 31 grudnia 2026 r.

4. Wolne głosy i wnioski.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 14 kwietnia 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Debata na temat Strategii Rozwoju PZ Muaythai.

Przewodniczący Zarządu przedstawił Strategię Rozwoju PZ Muaythai, a następnie
uczestnicy zebrania wnieśli swoje uwagi.

Punkt 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju PZ Muaythai.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/04/2026 w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju PZ
Muaythai na lata 2026-2029r.

Punkt 4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 2/04/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Sportów Walki Cobra-Fight, numer KRS:
0001135533.

Punkt 5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 4 – UCHWAŁA NR 3/04/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Koniński Klub Sztuk Walki, wpisany do prowadzonej przez
Starostę Konińskiego ewidencji klubów sportowych działających w formie stowarzyszeń, pod
numerem: 9.

Punkt 6. Wolne głosy i wnioski.



W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 7. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 14 kwietnia 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Debata na temat Strategii Rozwoju PZ Muaythai.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju PZ Muaythai.
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
6. Wolne głosy i wnioski.
7. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 22 kwietnia 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Debata na temat zawodów międzynarodowych IFMA.

Przewodniczący Zarządu przedstawił szczegółowy kalendarz zawodów międzynarodowych
IFMA na rok 2026, uwzględniający najważniejsze imprezy rangi mistrzowskiej. W swoim
wystąpieniu zwrócił uwagę na rosnący poziom sportowy rywalizacji oraz konieczność
odpowiedniego przygotowania kadry narodowej zarówno pod względem szkoleniowym, jak i
organizacyjnym. Następnie członkowie Zarządu przystąpili do dyskusji, w której poruszono
kwestie związane z optymalnym doborem imprez startowych oraz zabezpieczeniem środków
finansowych na udział w zawodach.

Punkt 3. Omówienie kalendarza krajowego na drugą połowę 2026 roku.

Przewodniczący Zarządu przedstawił wstępny projekt kalendarza krajowego na drugą
połowę 2026 roku, obejmujący planowane zawody rangi Pucharów Polski oraz turnieje
ogólnopolskie ligowe. Zwrócono uwagę na konieczność skoordynowania terminów z
kalendarzem międzynarodowym IFMA, aby umożliwić zawodnikom optymalne
przygotowanie i udział w obu cyklach startowych.

Punkt 4. Omówienie minionego kursu na instruktora sportu muaythai.

Przewodniczący Zarządu przedstawił informację dotyczącą zrealizowanego kursu na
instruktora sportu, wskazując na jego przebieg, organizację oraz poziom merytoryczny zajęć.
Omówiono frekwencję uczestników oraz zakres zrealizowanego programu szkoleniowego.
Członkowie Zarządu dokonali wymiany opinii na temat jakości kursu, podkreślając jego
znaczenie dla podnoszenia kwalifikacji trenerskich oraz dalszego rozwoju struktur
szkoleniowych. Zgłoszono również propozycje dotyczące ewentualnych usprawnień w
przyszłych edycjach, w tym rozszerzenia części praktycznej oraz zwiększenia liczby godzin
zajęć.

Punkt 5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 4/04/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie Sportowe "MKS FIGHT", numer KRS:
0000879017.



Punkt 6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 3 – UCHWAŁA NR 5/04/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Stowarzyszenie "Grappling" Kraków, wpisane do prowadzonej
przez Prezydenta Miasta Kraków ewidencji klubów sportowych nieprowadzących działalności
gospodarczej, pod numerem: SKF/15/2003.

Punkt 7. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 8. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 22 kwietnia 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Debata na temat zawodów międzynarodowych IFMA.
3. Omówienie kalendarza krajowego na drugą połowę 2026 roku.
4. Omówienie minionego kursu na instruktora sportu muaythai.
5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
7. Wolne głosy i wnioski.
8. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PROTOKÓŁ
z posiedzenia Zarządu PZ Muaythai

z dnia 8 maja 2026 roku

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.

Prezes PZ Muaythai pan Dawid Polok otworzył posiedzenie, sprawdził obecność
przedstawicieli Zarządu oraz stwierdził kworum. Pan Przewodniczący przedstawił
proponowany porządek obrad, do którego nikt nie wniósł uwag. Na protokolanta powołano
pana Dawida Poloka.

Załącznik nr 1 – porządek obrad.

Punkt 2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.

Przewodniczący pan Dawid Polok przedstawił projekt uchwały, a następnie poddał go pod
głosowanie.

Wyniki głosowania:
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁO SIĘ: 0.

Załącznik nr 2 – UCHWAŁA NR 1/05/2026 w sprawie przyjęcia w poczet członków PZMT,
jako Członka Zwyczajnego Klub Sportowy "Studio Treningu Kickboxing Wróblewski",
wpisany do ewidencji klubów sportowych nieprowadzących działalności gospodarczej
prowadzonej przez Starostę Mławskiego pod numerem 33/2022.

Punkt 3. Wolne głosy i wnioski.

W punkcie dotyczącym wolnych głosów i wniosków nikt nie zgłosił chęci wypowiedzi.

Punkt 4. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad, pan Przewodniczący Dawid Polok zakończył
posiedzenie Zarządu PZ Muaythai.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai



PORZĄDEK OBRAD
POSIEDZENIA ZARZĄDU PZ MUAYTHAI

z dnia 8 maja 2026 roku

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia nowego członka.
3. Wolne głosy i wnioski.
4. Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący
Prezes Zarządu PZ Muaythai


